

# 金秋助学筑梦 守护雏鹰翱翔

岳阳日报  2024年08月27日 18:54 来源: 岳阳日报全媒体采访中心

## 金秋助学筑梦，守护雏鹰翱翔

### ——云溪区市场监管局组织开展2024年“金秋助学”活动

岳阳日报全媒体讯（杨 桓 程广银）为帮助贫困学子顺利踏入知识的殿堂，缓解云溪贫困大学新生“上学难”的问题，8月23日，云溪区市场监督管理局与云溪个协举行“金秋助学”捐赠仪式，局党组书记、局长李鹏为10余名品学兼优、家庭困难的学生发放了总额为50000元的助学金，助力他们顺利踏上求学之路。



会上李鹏同志对十三位金榜题名的学子表示衷心的祝贺，并寄予美好的祝愿！一是“天生我材必有用”，希望学子们读好书，做好人，做社会有用之人才。二是“千磨万击还坚劲”，要不畏磨难，坚韧不拔，永不言弃。三是“要留清白在人间”，清

清白白读书，清清白白做事，清清白白做人。他强调，“俭以修身，德以养性”，希望在座学子不负自己、不负青春，在新征程上绽放靓丽色彩！

与会学生纷纷表示，将永葆学习激情，牢记故乡恩情，传递社会温情，用实际行动担当责任，未来也要成为点亮别人梦想的灯。

编辑：王金河